



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 042/RIFB, DE 28 DE JULHO DE 2014.**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 042/RIFB, de 28 de julho de 2014:**

**I – ONDE SE LÊ:**

**ANEXO VIII  
CRONOGRAMA  
EDITAL Nº 042/2014/ RIFB**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições	29 de julho a 03 de agosto de 2014.
Divulgação do Resultado Preliminar	20 de agosto de 2014.
Interposição de Eventuais Recursos	21 de agosto de 2014.
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	27 de agosto de 2014.
Período para entrega da documentação e contratação	A definir.
Seminário de Capacitação	A definir.

**I – LEIA-SE:**

**ANEXO VIII  
CRONOGRAMA  
EDITAL Nº 042/2014/ RIFB**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Período de inscrições	29 de julho a 03 de agosto de 2014.
Divulgação do Resultado Preliminar	<b><u>09 de setembro</u></b> de 2014.
Interposição de Eventuais Recursos	<b><u>10 de setembro</u></b> de 2014.
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	<b><u>19 de setembro</u></b> de 2014.
Período para entrega da documentação e contratação	A definir.
Seminário de Capacitação	A definir.

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor